
Experiența sindicatelor și a grupurilor de lucrători arată că, prin aplicarea transparenței și a practicilor de
negociere colectivă, pot fi realizate schimbări semnificative în reducerea decalajului salarial de gen. În acest
buletin informativ, împărtășim cu tine povești și experiențe inspiratoare care contribuie la realizarea unor
schimbări reale.

Experiențe de pe teren: Diferite sindicate au desfășurat
audituri salariale și ateliere de formare, care au ajutat la
identificarea și corectarea diferențelor salariale nejustificate.
Lucrătoarele din diferite sectoare subliniază modul în care
comunicarea internă transparentă le-a consolidat puterea de
negociere și a contribuit la un mediu de lucru mai echitabil.
 Vocile leadershipului: Organizații precum Coordonatorul
Feminist Elche în rapoartele lor subliniază importanța asumării
responsabilităților în lupta împotriva inegalității. Deși aceste
inițiative se confruntă în continuare cu provocări, ele
demonstrează un angajament real față de transformare și
necesitatea unor condiții demne de muncă.

POVEȘTI CARE MOTIVEAZĂ

POVEȘTI DE SUCCES ÎN LUPTA PENTRU
SALARIZARE EGALĂ

Să mergem împreună spre o Europă
mai transparentă și mai echitabilă!

Bune practici în negocierea colectivă

Negocierea colectivă este un instrument de bază pentru obținerea salariilor egale. Iată câteva exemple notabile:

Întocmirea contractelor de muncă cu clauze speciale privind egalitatea de salarizare.
Schimbul de experiență și strategii între sindicate din diferite țări a făcut posibilă adaptarea soluțiilor la
contexte locale fără a pierde din vedere obiectivele europene.
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Implementarea măsurilor de transparență a salariilor a făcut mai ușor pentru lucrători să înțeleagă modul în
care companiile lor formează salariile și compensațiile. Această practică nu numai că întărește puterea de
negociere, ci de asemenea, construiește încredere și îi împuternicește pe cei care, zilnic fac posibilă
schimbarea.
Concluzie
 Împărtășirea poveștilor și a celor mai bune practici sunt esențiale pentru a genera transformări la locul de
muncă. Poveștile de succes ne amintesc că lupta pentru salarii egale este posibilă și că fiecare pas este
important pe drumul către salarii echitabile pentru toți.

 ROLUL TRANSPARENȚEI

Să continuăm să construim un viitor mai corect al muncii!

„Finanțat de Uniunea Europeană. Părerile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele
ale Uniunii Europene sau ale Comisiei Europene. Nici Uniunea Europeană și nici autoritatea emitentă nu pot fi

considerate responsabile pentru acestea.”


